

ПРОЛТИАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОВДИЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинского Горкома ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

За 22 тысячи тонн на врубовку

Рудник в стахановские сутки дал 26 процентов прироста против плановых заданий рудника, выдав из горы 10190 тонн угля.

Это хорошие показатели. Но они могли бы быть лучше при более оперативном и умелом руководстве руководителем шахты "Комсомолец", шахты "А" и "7 Ноября".

Итоги стахановского дня диктуют о немедленном переходе на стахановскую пятидневку. К этому имеются все возможности. Даже такие отсталые шахты как "А" и "Комсомолец" имеют полное основания дать прирост к плановым заданиям не ниже 20 процентов.

Наличие прекрасных кадров на руднике, наличие мощного парка тяжелых врубовых машин и механизмов, большевистской морали широких масс горняков образцово провести стахановскую пятидневку по руднику благо к тому, что пятидневка должна дать наилучший производственный эффект.

Но вместе с этим следует отметить тревожные симптомы общего успокоения и застоя в деятельности отдельных руководителей шахт, не сумевших закрепить прекрасные итоги стахановских суток. Надо обновить самую решительную борьбу с подобным бахвальством.

План — это минимум и дача угля в пределах плана это еще не стахановская работа. От сюда, с этого плана должна вестись борьба за прирост угледобычи. И действительно, больше винская борьба будет тогда, когда шахты вновь разбегутся в угледобыче, начиная с последних показателей стахановских суток то есть с 125—140 процентов к плану.

Дни всекузбасского слета держателей мандатов близятся. На шахтах рудника лучшие кадры

борются за право быть на крае вина, за право рапорта о рекордном руководителем края тов. Эйхе и тов. Градинскому. С темпами производительности врубовки обеспечивающих 22 тысячи в месяц должен притянуть рудник к слегу держателей мандатов.

А нужный прирост может быть тогда, когда каждая действующая врубовая машина нашего рудника даст производительность не ниже 22 тысяч тонн в месяц.

Борьбой за 22 тысячи тонн на врубовку должны вдохновить ся наши лучшие врубашинисты рудника.

Борьбой за 22 тысячи тонн на врубовку должна быть вдохновлен и инженерно-технический персонал А это требует, прежде всего, решительных мер борьбы с саботажем, с завинством, с успокоенностью, с расхищательством.

Не легко дать 22 тысячи тонн. Только четкая работа по графику, только четкое выполнение производственных процессов, борьба за фронт подготовки, тщательный уход за механизмами, разрешение проблем транспортировки — обеспечат выполнение этих показателей.

А между тем деятельность показывает чрезвычайно отвратительную работу парка врубовок. Показатели декады января хуже декабряских. Если в декабре на врубовку дано было 8898 тонн, то темпы первой декады показывают уровень 8526 тонн. Эти цифры далеки от требуемых 22 тысяч тонн.

Нужны самые энергичные мероприятия, чтобы через стахановскую пятидневку притянуть к цифровым показателям, обеспечивающим 22 тысячи тонн угля на врубовую машину в месяц.

Работа врубовых машин рудника за первую декаду января

Шахты:	Лавы	Нач. участка	Производство врубовки за декаду в тоннах
Емельянов.	№ 32	Мыльников . . .	3213 т.
Ленинская	" 11	Хоторанский . . .	3101 "
" 14	" 28	Дударев . . .	2200 "
" 7 Ноября"	" 29	Шомполов . . .	4842 "
" 15	" 12	Омельченко . . .	4910 "
Журинка 3	" 1	Галошин . . .	1259 "
Шахта "А"	" 17	"	2510 "
" Комсомол "	" 18	Гущин . . .	2516 "
		Чернов . . .	2288 "
		Авот . . .	1927 "
		Харин . . .	2500 "
			31266 "

По руднику . . .

14
января
1936 г.
№ 10 (1348)

НЕБЫВАЛАЯ ДОБЫЧА ПО КУЗБАССУ

В ДЕНЬ УДАРНИКА — 63700 ТОНН УГЛЕДОБЫЧИ
11 января — день ударника — Кузбасс отметил проведением кузбасских стахановских суток, в результате которых по тресту получена небывалая добыча. За день выдано 63 тысячи 700 тонн угля. Рекордная добыча в 1935 году — 54 тысячи тонн. Все рудники план перевыполнены. (Записьтасе).

Стахановский день на Ленинской шахте

Как шахта имени Ленина была подготовлена к стахановским суткам? Помимо организационно-массовой работы среди бригад было создано собрание ИТР для обсуждения стахановских суток в разрезе общей увязки между районами и цехами и критики работ по районам и цехам. В результате собрания были намечены план работы. Выполнение плана к стахановским суткам наиболее четко было проведено по району 25 уклона (начальник Дударев), по ламповой (десантник Ермолович) и по поверхности (пом. управляющего Кольковец). Наиболее безобразная работа по подготовке проходила по району 3 уклона (начальник Ефиев), по мехцеху (главный механик Соловьев) и по району «Слепой» шахты (начальник Хоторанский).

Как работали в стахановские сутки? Первый день шахта выполнила 142 проц., лучшие об

разцы в работе показала комсомольская бригада (бригадир Боговец). Второй день шахта выполнила на 125 проц. Лучшие образцы в этот день были у бригады Курмаева и Веселова.

Наиболее беззаботное отношение проявлено в стахановские дни главный механик шахты Соловьев — он работал только по указке, не проявляя свою инициативу, не выполнял ряд заданий, ссылаясь на объективные причины.

Каковы итоги прошедших стахановских суток? На совещании начальников и монтажеров по итогам стахановских суток выявлено:

1) Шахта работала без особого напряжения и лишь только с небольшой подготовкой к этим дням все же выполнило небывалое в истории Ленинской шахты 142 проц.

2) Выявлено лицо недобра шахты, причем некоторые из них

вполне добросовестно с энтузиазмом готовились и выполняли из обходимое к стахановским суткам, как например, монтажер Нейлоков. Некоторые из недобра, как монтажер Ларин, механик Соловьев, бесконечно хмыкали, с прохладцей относились к выполнению, не чувствуя за собой должной ответственности.

На этом же техническом совещании начальников районов и монтажеров после подведения итогов и подвергнутых жесткой критике произведенных ошибок, единодушно поднят вопрос о стахановской пятидневке с 15 января, с таким расчетом, чтобы к краевому слету стахановцев можно было иметь достигнутые результаты. Кроме того, совещание начальников районов и монтажеров вызывает на соревнование на стахановскую пятидневку шахту Журинка-3.

Главный инженер Ленинской шахты А. Шадрин.

Позорные итоги

Шахта "А" единственная шахта, которая не выполнила даже государственный план в стахановские сутки. Руководство шахты (управляющий Ильинов, главный инженер Агафонов) явились, что подготовительные работы к проведению стахановского дня ими проведены полностью. Составлен график работ, расставлены люди, механизмы приведены в порядок. Казалось бы, что все готово для образцовой работы, но шахта выполнила только 78 проц. плана, выдав 622 тонны.

Чем обвинить эту позорную работу? Только обычной халатостью, которая существует на шахте. Нужно определенно при-

знать, что в этой большой подготовительной работе решающие участки оставлены без внимания. Арендатор является причиной срыва угледобычи. Оказывается, главный инженер шахты и начальник участка поклонились на работу 1 лавы, а в лаве к моменту откатки нехватило решеток. Люди растянули плечами и не могли найти выхода. А выход между тем был — достаточно было перенести работу в ложе. Затем начали питать надежду на лавку из 14 лав, но там сделали такую откатку, что привилось проводить дополнительную. По 18 лаве вообще никакой под-

готовительной работы не было. И это безобразие на шахте не имеет подобной в стахановском дне. Полнейшая безответственность, которая царит на шахте, очковтирательство, не распорядительность начальников участка — вот действительная картина положения на шахте "А". Такие мастера врубовки, как врубашинисты Никонов и Боков, систематически не имеют фронта работ.

Шахта имеет сейчас 3 лавы и бесспорно, что перевыполнить свой план она имеет все возможные, если бы техническое руководство шахты и участков имело бы немного большую инициативу. Цаг.

Бригадир Боговец

всех Боговец и комсомолец-десантник Завадский.

* * *

— Ребята, мы будем работать как Алексей Стаханов с раздражением труда. Давайте организуем тройки. Мне кажется, крепление нужно выдавать обязательство.

Разборщики поддержали свое бригадира. Они начали работать по-стахановски.

И как только раздражение труда, производительность увеличивалась в повтора раза. После первых трех смен в бригаде Боговец говорили на шахте. Молодые шахтеры дали самые высокие показатели.

Ну, а как же комсомольский комитет? Вот работает организованная им бригада. Как помогает ей комсомольский комитет?

Оказалось, что комитет забыл

о бригаде. Если нужно узнать как дела у молодых шахтеров, секретарь комитета покидаются сводкой конторы. Не загадывают в бригаду и товарищи из Горкома. Об этом рассказали молодые шахтеры на отчетно-перевыборном собрании комсомола.

— Мы даем больше 210 вагончиков угля в смену, но этого мало, — говорит бригадир Боговец. — Наша задача брать цикл в сутки. С этим пока не справляется участок. Редкий день, когда лаву готовят хорошо.

Если нас не забудет комсомольский комитет, поможет нам, мы к 10 съезду комсомола будем накачивать за смену 360 вагончиков.

Мы надеемся, что комсомольский комитет найдет дорогу в бригаду Боговец и заявляет с ней большой комсомольской дружбы. Ф. Носовец.

Открылась вторая сессия ЦИК СССР седьмого созыва

Большой Кремлевский дворец живет кипучей политической жизнью. Сюда — в центр великой страны социализма съехались со всех концов земли делегаты второй сессии ЦИК СССР. С 5 часов вечера 10 января Дворец наполнился делегатами и гостями. Рабочие, колхозники, бойцы, командиры Красной армии, работники советов и партийных организаций, члены правительства СССР — представители миллиардов трудящихся — собрались здесь — в Кремлевском дворце. В огромном зале гости — лучшие люди заводов, фабрик пролетарской столицы, представители науки, техники, искусства. За столом президиума товарищи Чубарев, Мусамбеков, Файзулла, Ходжаев, Рассимбаев, Айтаков, Акулов, Шверин и другие члены президиума ЦИК СССР.

В залах — члены дипломатического корпуса, иностранные и советские журналисты.

В 18 часов 15 минут на трибунах появляются товарищи Сталин, Калинин, Молотов, Ворошилов, Петровский, Андреев, Косиор, Чубарь, Жданов, Любченко. По залу мгновенно прокатывается мощная волна оваций, вспыхнула «ура». Взоры всех устремлены к президентскому трибуналу, где находится со своими ближайшими соратниками вождь народа СССР товарищ Сталин. В шквале горячих взволнованных рукоплесканий врывается восторженные приветствия. «Да здравствует товарищ Калинин!» Вновь безудержно гремят аплодисменты, свидетельствующие о беспредельной любви и преданности советского народа своему вождю, руководителям партии и правительства.

Открыла вторую сессию ЦИК СССР седьмого съезда, М. И. Калинин произносит вступительную речь. Всесоюзный староста рисует победный путь страны социализма, которая за прошедший год стала еще сильнее и крепче. И с глубоким вниманием, прислушиваясь к его словам, за то и дело прерывая речь Михаила Ивановича бурей аплодисментов в честь великого вождя и учителя, мудрого вдохновителя социалистической стройки товарища Сталина.

(Tacc).

Утреннее заседание

Утреннее заседание сессии ЦИК СССР открывает товарищ Калинин. Слово для доклада по первому пункту повестки дня сессии — о народно-хозяйственном плане СССР на 1936 год, представляемое заместителем председателя Совнаркома СССР товарищем Межлауком. Захватывает дух уверенность в дальнейшем развитии промышленности и транспорта, сельского хозяйства, народного просвещения и так далее. И когда Межлаук упоминает имя вдохновителя социалистического строительства — вождя

народов товарища Сталина, в зале гремит бурная овация.

Приводимые докладчиком цифры с необычайной наглядностью говорят о громадном росте бытостояния трудящихся советской страны. Наработа с увеличением выплавки металла, добычи угля и нефти, выпуска самых разнообразных машин, каменного углем, удваивается и производство товаров широкого потребления.

Участники заседания встают и бурными аплодисментами сопровождают захватывающие слова товарища Межлаука, выражавшего непоколебимую уверенность, что, сплотившись еще теснее вокруг ЦК нашей партии, вокруг великого вождя народов товарища Сталина, мы перезимуем план 1936 года и еще быстрее пойдем на встречу коммунистическому обществу.

(Tacc).

В своем докладе товарищ Межлаук развертывает картину грандиозного строительства Советского Союза и дальнейшего огромного роста народного хозяйства и культуры в 1936 году. Докладчик освещает перспективы развития промышленности и транспорта, сельского хозяйства, народного просвещения и так далее. И когда Межлаук упоминает имя вдохновителя социалистического строительства — вождя

На трибуне орденоносец тов. Демидов

Бороться за 30 центнеров урожая с гектара — почетная задача колхозников района

12 января во Дворце культуры колхозоделанского района — председатели сельсоветов, колхозов и лучшие ударники сельского хозяйства чествовали знатного бригадира колхоза «9 января», награжденного орденом «Знак почета» товарищем Демидовым Тимофеем Прокопьевичем.

При появлении в президентском зале товарища Демидова, раздается громкое «ура», «Да здравствует орденоносец товарищ Демидов!», «Ура товарищу Сталину!» «Да здравствуют стахановцы социалистических походов!»

Чествуя товарища Демидова и его бригаду, председатель Горсовета товарищ Михаил выдающий заслуги бригады, воспользовавшийся орденом и добившимся высокой урожайности. Товарищ Михаил также отметил отдельные недостатки в сельском хозяйстве — медленный ремонт тракторов (отремонтировано всего 20 проц.), не проработаны производственные планы в колхозах и слабая борьба за воспроизводство скота.

Товарищ Демидов подробно рассказал делегатам о работе совета народных комиссаров СССР В. М. Молотову. Товарищ Молотов поднимается на трибуну. Все присутствующие встают, встречают главу советского правительства бурной долгожданной овацией. Равдаются горячие приветственные возгласы. В честь близящегося юбилея любимого соратника товарища Сталина гремят беспрерывное «ура».

Доклад товарища Молотова, посвященный замечательным итогам социалистического строительства 1935 года — году новой гигантской программы дальнейшего развития народного хозяйства в 1936 году — победам партии Ленина — Сталина неоднократно прерывалась бурными аплодисментами, приветственными возгласами по адресу товарища Сталина, главы советского правительства Молотова, железного наркому обороны маршала Советского Союза товарища Ворошилова.

По окончании доклада сессия вновь устраивает восторженную продолжительную овацию Молотову.

(Tacc).

Уважаемый Тимофей Прокопьевич!

Мы, ударники колхозов «Искра-колхоз» и «Первое мая», Шабановского сельсовета, в количестве 45 человек, собравшись на производственное совещание, проработали постановление партии и правительства о награждении вас орденом «Знак почета». Мы поздравляем вас с высокой наградой. Этой награды, Тимофею Прокопьевичу, вы и ваш колхоз добились под руководством партии и правительства, Ленинского горкома и горсовета в борьбе за высокий урожай.

Мы, стахановцы двух колхозов, поздравляем вас, Тимофею Прокопьевичу, секретаря Горкома ВКП(б) товарища Осинова, председателя Горсовета товарища Михайлова, что во время посевной кампании заняли одно из первых мест по району, добились в 1936 году урожая зерновых по 20 центнеров с гектара и 200-центнеров с гектара картофеля.

Днем обещание не допустить ни одного случая надежды молодежи на наших фронтах, добиться урожая в 25 центнеров на дойную корову.

Под руководством партии и великого вождя, друга и учителя товарища Сталина добьемся великих побед в наших колхозах.

Ударники: Кабанов, Крапивин, Столляр, Тетеркин, Козлов, Галкин.

Председатель сельсовета Кочергин.

как отдельные бригады Северного Кавказа добились 36, 38, 40, 45 центнеров с гектара.

— Ох, — сказал товарищ Демидов, — задерживали на полях влагу, удобряли землю навозом, хорошо обрабатывали при посеве, проводили разрыхление земли в три и четырехкратную пропашку. Хорошо обрабатывали пар.

Товарищ Демидов подробно оставил впечатление о встрече с товарищем Сталиным, — говорит Демидов, — словно брат родной разговаривал с нами, смеялся, шутил, покурив трубку.

В заключение товарищ Демидов взял обязательство добиться своей бригадой в среднем 25 центнеров урожая с гектара и на отдельных участках по 30. Призвал к этой борьбе всех участников, чтобы в будущем году иметь больше орденоносцев.

После доклада товарища Демидова участвующие в заседании десетки колхозов: какими путями добивались 305 пудов с гектара, сколько получали за трудодни лучшие борцы урожайности, как нужно удобрять землю, организовать труд. На все эти вопросы товарищ Демидов отвечал подробно.

Выступившая в прокатах делегатка краевого съезда колхозников-ударников товарищ Дмитриева

рассказала, что основную роль в высоком урожае колхоза «9 января» сыграли реализация мероприятий краевого съезда колхозников-ударников и проработка сталинского устава. Лучший председатель колхоза «2-я Молчанская вистская сель» товарищ Веденкин said:

— Мы сначала обвязали борьбу за 22 центнера. Узнав об обязательстве товарища Демидова, свое обещание изменили, будем драться за 25 — 30 центнеров. В 1937 году поедем на всесоюзную выставку, чтобы поучаствовать и поговорить с великим Сталиным.

Бригадир колхоза «Искра» товарищ Ларин сказал так:

— Наша земля очень сильна. Может дать не 25 — 30 центнеров, а 35 и 40. К ней надо приложить руки. Товарищ Ларин из ярких желаний соревноваться с орденоносцем товарищем Демидовым.

Все выступающие горячо одобрили предложение орденоносца Демидова бороться за 25 — 30 центнеров.

После совещания председатели колхозов, бригадиры и директоры МТС, начальники ведомств в борьбе за 25 — 30 центнеров, пересмотрели и уточнили посевные планы на 1936 год и разошлись по домам. Кочнев.

К слету работников здравоохранения

15 января в Новосибирске состоится краевой слет ударников здравоохранения. С каждым годом Страна советов растет все больше и глубже и выше, навозом вниз под ноги земли и воздушные пространства.

Растут новые фабрики и заводы и вместе с ними выросло новый человек, человек с производственной культурой, пролетарской этикой и большевистской закалкой.

Люди труда — стахановцы и отличники — вот это в почете, вот герой социалистической стройки. Наши будни являются в то же время и нашим праздником. Это стало возможным потому, что партия во главе с великим Сталиным и советская власть проявляют исключительную заботу о живом человеке.

И эту работу должны особенное попасть и осознать здравоохранители Большого. Необходимо окружить большой заботой и вниманием, создать ему культурную, уютную обстановку, чтобы ничего не напоминало старую кавказскую серую больницу.

Первыми застрелищиками в борьбе за качество лечебной работы, за ликвидацию брака, за культурный стиль в работе должны быть командиры здравоохранения — наши врачи. Советская и рабочая общественность Ленинского рудника надеется, что здравоохранители покажут образцы работы и тем самым помогут руднику работать с максимальной эффективностью.

Чем скорее и лучше будет

оказана помощь нашим шахтерам, тем больше сохраним силы для производства, тем больше дадим угли, тем богаче станет наша страна.

Здравоохранители, будьте первыми борцами за нового человека, становитесь в шеренги стахановцев, превращайте больницы в здравницы! Ряды лучших ударников здравоохранения, таких как врач Кузьмин, фельдшер Шабанов, медсестра Чижкова, санитар Ильин, санитарка Саханькова, Сахарова и другие должны быть удеситарами.

Работать надо так, чтобы в 1936 году лучшие ударники на фронте здравоохранения имели право рапортовать в Кремль товарищу Сталину о достигнутых успехах.

Васильковский

УГЛЕДОБЫЧА ПО РУДНИКУ за 12 января 1936 г.

М. ч. х. н.	План	Вып.	Прод.
Ленинск	900	1129	125
«7 Ноября»	936	1151	123
«Пионерка»	900	1082	120
Буринка-3	800	883	110
Емельяновская	1055	1009	96
Шахта «А»	800	645	81
«Комсомолец»	700	491	70
По шахтам	6090	6390	105

Изучив недостатки работы в первые стахановские сутки — лучше готовиться к стахановской пятидневке

КОМАНДИРЫ НЕ ВОЗГЛАВИЛИ СТАХАНОВСКИЕ СУТКИ

Стахановские сутки на шахте «Комсомолец» прошли неудовлетворительно. Добыто угля 715 тонн вместо обычных 350—370 тонн, но это значительно меньше того, что шахта могла и должна была дать.

Транспорт оказался настолько недоготовленным, что пришлось мобилизововать все, чтобы исправлять стахановские сутки. В чем беда? Из 26 лошадей, имеющихся в шахте, 9 больных. В смену работало только 6 лошадей. Это вызвало необходимость брать лошадей на работу через 8 часов, что недопустимо.

Состояние путей настолько отвратительно, что в первую смену у места погрузки и разминовки пришлось коногонов за ноги, поставить людей для отыскания вагончиков вручную, а откатку лебедками заменить конной, так как систематически бились поезда из разминовок.

Все это будет продолжаться до тех пор, пока транспорт не перейдет в руки начальника транспорта, который должен отвечать и за состояние путей и за работу лошадей. Сейчас дело на шахте поставлено так, что хозяинки нет. Начальник транспорта отвечает за лошадей, за текущий ремонт, а за состояние штреек, канавы отвечает начальник участка. За настилку путей отвечает начальник участка, а за ремонт их без содержания штреек и канав в порядке — начальник транспорта. Обезличка такая, что никак не разберешь, кто за что отвечает.

Помощник начальника первого участка Хмыров пассивен от несения в организации стахановских суток. Он даже не был на раскомандировке, спустился в лаву с опозданием на 2 часа и сорвал подготовку к следующей смене, не подрезал лаву, оставил пачку и уступ. Шахтоуправление записало ему выговор с предупреждением.

Друг Хмырова — десятник Ильин совсем не вышел на работу, «заболел». Пом. начальника Ильин

взумудрился во вторую смену вместо 270 тонн выдать 100 тонн и не подготовил лаву к следующей смене. Начальник участка Харин в третью смену взумудрился 50 проц. наряда и не подготовил лаву своевременно. Начальник третьего участка Новицкий подготовился так плохо, что дал лишь 50 процентов плана.

Старший нормировщик инженер Юрев занял нейтральную наблюдательную позицию. Он не только не был в шахте, но и не проверял расставовку рабочих сил при раскомандировке, не занимался своим прямым делом.

Стахановские сутки показали, что со стороны главного инженера тов. Белого и особенно его помощника Захватова нет контроля за качеством исполнения работ. Тов. Захватов два месяца прикреплен к транспорту и подготавливает работы и показал, что наладить транспорт не может. В результате транспорт стал узким местом шахты, а работа в подготавливающих выработках развалилась то того, что основной штrek Серебренниковского пласта за последние два дня прошел вместо 40 метров — на 1 метр, а по Майоровскому штреку уход вместо 60 метров — 18 метров. Если в дальнейшем тов. Захватов будет так «руководить», то ему придется уступить место другому.

Большое участие в организации стахановских суток принял треугольник шахты. Несмотря на плохую организацию работ, стахановские сутки показали, что шахта может выполнять свой план в 800 тонн. Надо только привести в порядок основные штрееки, пути, разминовки, стрелки, канавы, сбрую, подключить лошадей и тогда транспорт перестанет быть узким местом, о котором спотыкается шахта.

Пом. главного инженера рудника Кирель.

ЗА КАЧЕСТВО УГЛЯ

ЗОЛЬНОСТЬ ЕЩЕ ВЫСОКА

На шахте «А» не все бригады одинаково борются за снижение зольности.

Бригада Шнейдера из 17 лав давала самую высокую зольность на шахте. В первых числах декабря на совещании бригады проработали вопрос о качестве угля. В результате бригада Шнейдера в декабре вышла на первое место по работе, дав среднемесячную зольность по химическому анализу 11 проц., то есть уложилась в стандарт. Максимовская лава, благодаря хорошей кровле тоже уложилась в стандарт.

Безобразно работала бригада Дарина, которая давала среднюю зольность 12,5 проц. и бригада Маникова, давшая 12,4 проц.

Эти бригады принесли шахте убыток около 3 тысяч рублей. Бригады Саладинова и Иванова про высокую зольность на 1 проц., и бригада Баткова на 10 процента. Всего по шахте зольность выше стандарта на 10 процента.

Но имея на поверхности 16 породоотборщиков, шахта добилась снижения на полпроцента ниже стандарта. Этого мало: шахта может добиться показателей по качеству не 9,5 проц., а 8,5 проц. Нужно только развернуть работу с бригадами, а лучших, как бригаду Шнейдера, премировать.

Десятник по качеству угля А. Паньков

(Фото Ульянова)



Бригадир тов. БОБРАКОВ

РЕЗЕРВЫ ТРУДА НЕ ВСКРЫТЫ

9го и 11 января на Емельяновской шахте проходили стахановские сутки. Руководство Бодыревского участка не поняло как нужно организовать работу.

9 января мы хотели выдать 450 вагончиков угля вместо 276, по плану. Однако, фактически бригада выдала 306 вагончиков. Недоработанная схема конвойной ленты задержала работу лавы на 3 часа и нам пришлось перейти в 31 лаву, что сильно снизило производительность труда. Лента была исправлена схема по вине монтажа участка Герована.

Запальщик Кризов плохо отдал вруб 11 января. Это отразилось на производительности. Классовые врачи пытались сорвать стахановские сутки. Кто-то сумел подделок в хвостовую часть конвойной ленты. 3 часа лава была бессовсема. В этот день мы выдали 171 тонну угля — обычную норму.

Бригадир Бобраков.

БУДУ ОТЛИЧНО ПАЛИТЬ ШПУРЫ

В итоге 11 лаве Ленинской шахты цикл в сутки еще ни когда не брали. Отличная работа комсомольско-молодежной бригады Боговец, которая разобрала третью лаву на труднейшем участке, доказывает, что цикл в сутки брать можно.

Я работал запальщиком и как раз готовил лаву бригаде Боговец. Жалоб на плохую отдачу еще не было. Но я не успокаивалась. Буду работать так, чтобы экономить динамит и соблюдать правила техники безопасности. Вызываю на соревнование запальщика Усольцева.

Запальщик Блохин.

НЕТ ФРОНТА

Плохо работала наша бригада в декабре. Приходилось ежедневно просиживать по 2—3 часа из-за недоготовки лавы. Иногда просиживали по целой смене и уходили домой.

5 января пришли за работу — помощник начальника района комсомолец тов. Юдинцев сказал, что лава готова и можно спускаться.

Бригадир шахты «А»

Пришли в лаву — она еще не

Емельяновская шахта готовится к стахановской пятидневке

Емельяновская шахта отчетную кампанию советов встречает хорошими показателями по угледобыче. В январе только один день шахта дала 97 проц. суточного плана. Остальные дни шахта дает от 106 до 134 проц.

Партийная организация крепко помогает хозяйственному руководству в организации стахановского движения. Коммунисты стахановцы Гатилов, Ертов, Кошман и другие не только сами работают по-стахановски, но и организуют беспартийных товарищей на стахановское движение.

9 января емельяновцы проводили первые стахановские сутки.

Партийная организация продела большую массовую работу среди коллектива рабочих шахты. Коммунисты — организаторы работали в бригадах, на квартирах рабочих и на раскомандировках. Большую помощь по массовой работе оказали шахтком и шахтная библиотека. Читка художественной литературы, газет в бригадах и на квартирах рабочих — все это мобилизовало рабочих на хорошее выполнение

суточного задания 9 января. В результате стахановские сутки прошли не плохо. Шахта выполнила задание на 134 проц. вместо 1055 тонн выдано 1410 тонн угля.

За работой стахановских суток 9-го партийная организация и шахтоуправление организовали тщательный контроль, каждая минута замечена в работе и остановки были зафиксированы. Это делалось с тем, чтобы в итоге подсчитать резервы и в дальнейшем полностью использовать рабочее время. После первых стахановских суток 10-го шахта также работала не плохо. Суточное задание выполнено на 110 проц. Вторые стахановские сутки проходили 11-го. Шахта также выполнила план на 123 проц.

Партийная организация Емельяновки ведет дальнейшую массовую работу, организует в первую очередь коммунистов и беспартийных рабочих на переход от стахановских суток к стахановской пятидневке по примеру горняков Донбасса.

Тарханова.

ИЗЛИШНЯЯ САМОУВЕРЕННОСТЬ

Стахановские сутки по шахте «7 Ноября» дали 1300 тонн. На первый взгляд добыча приличная. Об этом с большой симпатией спешит поделиться со всеми управляющей шахтой тов. Сысоев: «Это я сдала, это моя работа». Но анализы работы стахановских суток показывают, что работа на шахте хуже чем в обычные дни. Шахта же обещает, когда шахта в обычные дни уже выдавала 1400 тонн суточной добычи, то есть цифру, несомненно, большую, чем в стахановские сутки. Чем же обещается такое отступление, когда шахта, имеющая все основания выдать 1500 тонн и больше, да не ниже?

Прежде всего, отсутствием подготовки в производственном отношении. Совершенно не случайно, что управляющий Сысоев сорвал производственно-техническое совещание инженерно-технических работников, заявив: «мы и так по стахановским работам». В результате, фронт работ в стахановские сутки не оказался.

Хорошо проведенная массово-разъяснительная работа не была подкреплена соответствующей подготовкой фронта работ. И оказалось, что бригада Рахимбаса, спустившись в неподготовленную

лаву 21 лаву, дала только 101 вагончик и после, перейдя в 29 лаву, нашла ее также недоготовленной и вместо 500 вагончиков сумела взять только 200 за 2 часа 40 минут работы. Бригаде Рахимбаса вместо разборки пришлось крепить, при вода запущенную лаву в порядке.

Бригада Вдовина, пришедшая в 29 лаву на шахту подготовленных только 60 метров. Когда же она настойчиво начала требовать больший фронт работы, то шахтные чиновники начали искать причины для обоснования своей неповоротливости. Только после решительных требований со стороны бригады Вдовина началась дополнительная отработка и при бригаде вновь отработан 20 метров.

И эту работу тов. Сысоев наывает «работа по стахановски». Как понять эти воинственные факты искоренования директив руководящих организаций рудника о тщательной подготовке к стахановскому дню? Только излишней самоуверенностью, самоуспокоенностью. В результате приходится признать, что шахта, имеющая прекрасные резервы, за этот день потеряла минимум 200 тонн угля. Этот опыт должен быть учтен. А.

ОВЧИННИКОВ СОРВАЛ РАБОТУ

5 января десятник 3 района Журикка З. Овчинников сорвал работу врубовой машины. К приходу машинистов лаву не закрывали и не очистили дорожку. Пришлось спускать машину 5 часов. После спуска врубомашину дорожку все-таки не очистили.

В результате смену задержали на 2 часа. Саботажник Овчинников срывает стахановскую работу. Врубомашинист Утица

ЗА РУБЕЖОМ

Дезертирство из итальянской армии

Все английские газеты сообщают, что число дезертиров из итальянской армии все время увеличивается. Дезертиры пересекают границы и укрываются в соседних государствах. В горном районе Баварии (Германия) в последние месяцы созданы два контракционные лагеря, в которых содержатся свыше тысячи дезертиров из итальянского Тироля. Германское правительство, которое не желает раздражать Италию, держит этот факт в секрете и не разрешает посещение этих лагерей.

(Tacc).

ИСТЯЗАНИЯ ПОЛИТЗАКЛЮЧЕННЫХ В ГЕРМАНИИ

Чехословакская газета «Рудо право» сообщает об ужаснейших истязаниях, которым подвергаются политические заключенные — антифашисты в германских тюрьмах. В центральную тюрьму Виттихе, где содержатся 400 политических заключенных недавно были доставлены новые арестованные в количестве 61 человека. «На них страшно было смотреть», — указывает газета, они были заброшены в камады по четыре человека вместе, остижены наголо, у всех лица были изранены.

Кроме раб от обиженных проводок и пыток у многих были выбиты зубы, двое арестованных потеряли зрение.

(Tacc).

ПРОДВИЖЕНИЕ КИТАЙСКОЙ КРАСНОЙ АРМИИ

По сведениям английской печати, китайская красная армия, численностью около 20 тысяч бойцов, под командованием Хо-Луна, пройдя через западную часть провинции Хунань, вступила в

(Tacc).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президиума Ленинск-Кузнецкого городского совета РК и КД

г. Ленинск-Кузнецкий

От 8 января 1936 года

На основании постановления ЦИК и СНК СССР от 9 сентября 1934 года „О мерах и методах постановления СНК СССР от 15 января 1935 года № 92.

Ленинский городской совет ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. В целях обеспечения исправного состояния и точности измерительных приборов (весы, гири, метры, линты, молокомеры и проч.), подлежащих обязательной повторительной проверке и клейменнию, применяемых во всех отраслях народного хозяйства и служащих для различных целей (прием, отпуск и распределение товаров и материалов различного рода, учет и пр.), таковые измерительные приборы, находящиеся на территории Ленинского района, должны быть проверены и заменены в сроки, указанные в п. 2 настоящего постановления.

2. Для осуществления указанной в п. 1-м настоящего постановления проверка и клеймение измерительных приборов Стальнским отделением управления мер и весов откладывается в г. Ленинске по улице Журинка № 3, бывш. банк, временное отделение, куда все предприятия, учреждения и организации обязаны представить все свои измерительные приборы, имеющие клеймо 1934 г. и более ранних годов, а также и имеющие клеймы в следующие сроки:

Измерительные приборы, находящиеся на территории города Ленинска:
а) Город Ленинск—с 8 по 18 января 1936 года.
б) Худяшевский, Егозовский и Драчевинский сельсоветы—19 января.
в) Протоновский, Тараевский и Н-Покасьминский сельсоветы—20 января.

г) Новогоргиевский, Красноярский и Майский сельсоветы—21 января.
д) Устюжанский, Новогородецкий и Байкальский сельсоветы—22 января.

е) Чусовитинский, Чесноковский и Камышинский сельсоветы—23 января.

ж) Краснинский, Шабановский, Ачинчевский сельсоветы—24 января.
з) Морозовский, Мусограновский, Пушкинский сельсоветы—25 января.

ПРИМЕЧАНИЕ: 1. При представлении весоизмерительных приборов в поверку и клеймение взыскивается установленный государственный сбор, который взимается одновременно с представле-

По советской стране

124,3 МИЛЛИОНА ПУДОВ САХАРА

Сахарные заводы Союза успешно завершают борьбу за 130 миллионов пудов сахара в этом производственном сезоне. К 5 января выработано 124,3 миллиона пудов сахара из свеклы нового урожая.

(Tacc).

Всесоюзный конкурс шахт

Приказом наркома тяжелой промышленности Орджоникидзе с 1 января 1936 года объявлен новый всесоюзный конкурс шахт.

(Tacc).

ПЕРЕИМЕНОВАНИЕ ХОДЖЕНТА

ЦИК Союза ССР постановил удовлетворить просьбу рабочих и колхозников в Таджикской ССР о переименовании Ходжентского района в Ленинабадский район и города Ходжента в город Ленинабад.

(Tacc).

ШАХМАТЫ

РЕЗУЛЬТАТЫ ТОВАРИЩЕСКОГО МАТЧА

Матч город—Сибирспасстанская, выиграл город с результатом 4-5—4. Предыдущий матч ИТР город выиграл с результатом 4-3.

Жабров

и весы и поверку, для чего учреждения, предпринятия и организации должны снабдить своих представителей потребной суммой денег (ориентировочно по 20 руб. на весы и гири к ним).

2. Проверка приборов громоздких и установленных на фундаментах (весы вагонные, вагоноточечные и пр.) производится на месте установки, путем вызова представителя временного отделения, для поверки этих приборов.

3. Все предприятия, учреждения, организации и частные лица обязаны беспрепятственно допускать представителей Ленинского временного отделения управления мер и весов для осмотра и проверки имеющихся у них измерительных приборов, оказывая им содействие, предлагая необходимые сведения, рабочую силу и оборудование.

4. Лица, виновные в нарушении настоящего постановления, подвергаются ответственности, согласно постановления ЦИК и СНК от 25 июля 1934 года или штрафу в административном порядке до 100 руб. или принуд. работам до 1 месяца.

5. Наблюдение за выполнением настоящего постановления возлагается на инспекцию Горизнитогорда и милицию.

Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования и получении на местах.

Председатель Ленинского Городского совета Михаилов.

Секретарь Михаилов.

Извещение

Извещаем всех пенсионеров—инвалидов труда, что ПЕНСИЯ за январь 1936 года

будет выплачиваться

с 17-го по 25 января

по Шанхайской улице, № 23

ГОРПРОФСОВЕТ.

Горпредсовет ставит в известность всех инвалидов, нуждающихся в протезировании, что техник Томского протезного завода приезжает 17 января 1936 года.

ГОРПРОФСОВЕТ.

Всем организациям, имеющим

ся ремонт

составить сметы,

заключить договора

с реметройконторой горкомхоза по 15-16 января 1936 года. Без смет и договоров ремонт производиться не будет.

АРТЕЛИ „МЕТАЛИСТ“ требуются квалифицированные

кузнец и счетовод

БЫТ СТАХАНОВЦА

В часы досуга

стахановцев Усольцева и Пагина. Так за чтением книг провели нескользко вечеров.

Интерес к книгам заставил учиться Екатерине Елизаровну Бойдалову.

— Уже самостоятельно прочла рассказ Лескова «Тупойный художник», — говорит она. — Книга эта очень мне понравилась, много узнала о старой жизни,

как при крепостном праве над людьми издавались. Теперь то я уж прочту не одну книжку. Хоть семья у меня и большая, но время для чтения найду.

Установщик стахановец Чапков читает вместе с женой.

— Сейчас начали читать «Обрыв» — Гончаров. Не всегда удается достать интересующую тебя книгу. Жена прочла первую часть «Анна Каренина», а вторую нигде достать не может.

Кроме книг Чагкова регулярно читают газеты «Известия» и «Ленинский шахтер». Из произведений современных писателей они любят больше всего Фурманова, Новикова-Прибоя и Шолохова.

НАРУШИТЕЛИ ЗАКОНА

Несмотря на неоднократные разъяснения о важности проведения переписи скота, все еще некоторые граждане продолжают скрывать свой скот от переписи.

Скрыли свой скот от переписи: Гутов А. Я., Романов С. Т., Лобанов А. Е., Устинов Б. М., Дорошевич, Горбачев Ф. И., Коновалов И. М., Захоров В. О., Новоселов А.

В деревне Никитинка, Новодеревенского сельсовета, скрыли скот от переписи: Ларина Л. С., Молостов Н. Т. и Чопов Н. Т. Они должны будут отвечать перед законом нашей страны.

Фомин.

Зам. ответ. редактора
А. БАДЯНЦ.

14 января, с 10 часов утра, в парткабинете начинает работать

3-х ДНЕВНЫЙ СЕМИНАР ПО ИСТОРИИ ПАРТИИ

На занятиях выызываются: гг. Катин, Тимофеев, Зеленов, Кузнецов, Плотников, Киселев, Шкалов, Ригинес, Басов, Адашкович, Игнатов, Масенский, Праворощиков, Михайлов, Зыбко, Бальчуков, Дмитриев, Вебер, Савинов, Мухамедзяров, Петренко, Лесин, Бажанов, Трапезников, Мироненко, Каюев, Некрасин, Жильчиков, Котиков, Седаков, Войников, Михайлов (Горсовет). Культурный ГК ВКП(б) Зав. парткабинетом А. БАДЯНОВ.

«ТАБАКОРГ» доводит до сведения всех торгующих и хозяйственных организаций

о свободном сбыте курительной махорки в любом количестве со скидкой: для села 6 проц., для города 5 проц.

Заказ № 63